

淇县2000余名教师参加免费体检
自2008年起每年一次



体检现场。刘元林 摄

本报讯 近日,淇县2000余名教师先后走进淇县人民医院,参加由县教体局统一组织的健康体检。

医院组织专家为每位教师进行了血糖、血脂、血常规、胸透、心电图、肝胆脾彩超等15项健康体检,对存在健康隐患的教师,立即给予健康指导,让每位教师对自己的身体状况心中有数。

据了解,许多教育工作者特别是常年工作在教学一线的教师,由于工作压力大、长期熬夜等因素,容易引发高血压、心肌劳损、咽喉炎等疾病。有鉴于此,淇县教体局自2008年起,每年组织全县教职工进行一次健康检查,使教师了解自己的健康状况,做到有病早治疗、无病早预防,根据体检结果改善饮食习惯,积极运动,合理作息。

同时,淇县教体局还建立健全教师健康机制,通过举办教职工运动会、推广健身气功、大众广播体操等多种形式,引导教师们加强体育锻炼,增强体质,提高广大教师的生活质量,确保教师全身心投入教学工作。

(刘元林)

我市四部门联手规范中小学教辅材料选用管理 严格执行“一科一辅”

本报讯 秋季开学在即,为切实减轻学生过重的课业负担,规范中小学教辅材料选用管理,日前,市教育局、市文广新局、市发展和改革委员会、市政府纠风办联合印发通知,进一步规范全市中小学教辅材料的选用管理。

据了解,今年秋季开学,我市将继续按照“数量可控、质量提升、规范有序、负担减轻”的

推荐任何教辅材料。

通知要求,各相关单位要严格落实我市教辅材料使用管理有关规定精神,切实组织好中小学教辅材料的发行工作,加大对教辅材料发行使用的全过程监督和管理,及时解决学校使用教辅材料过程中出现的问题。各县区教育局、各中小学不得向学生推荐上述规定之外的任何其他教辅材

料,不得通过不具备中小学教材发行资质的发行单位订购教辅材料,杜绝盗版教辅材料流入校园。对强制或变相强制学校或学生购买教辅材料、不按规定代购、从代购教辅材料中收取回扣的单位和个人,上级教育行政部门将责令纠正,给予通报批评,并追究有关人员的责任。

(杨自起 董民全)

既“请进来”又“走出去”,鹤山区多形式打造名师,仅去年以来 500多名教师参加“国培”“省培”

本报讯 “焦院长的报告使我深受感触,让我了解了专业领域最新的发展趋势,认清了自身的不足,为下一步自身的专业成长明确了方向。”8月16日,鹤山区中新小学的李老师谈起日前中原孔子书院焦金鹏院长“师德、师魂”报告时说。

为打造精品队伍,去年4月,鹤山区文教体局建立了全区教师零距离接触,感受大家

魅力,引领全区教师专业成长,仅是该区加强教师培训的措施之一。近年来,鹤山区文教体局在“求发展,谋思路”的过程中,把教师队伍建设作为重中之重来抓,通过提升师资水平,打造精品队伍,让优质教师队伍打亮教育的底色。

为打造精品队伍,去年4月,鹤山区文教体局建立了全区教师零距离接触,感受大家

魅力,引领全区教师专业成长,仅是该区加强教师培训的措施之一。近年来,鹤山区文教体局在“求发展,谋